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1. MppaunoHarnbHble ypaBHEHMUS

2. TpuroHoOMeTprYECKNe ypaBHEHUS, pa3NOXEHNE Ha MHOXUTENN
3. Jlorapudommyeckme n nokasaTtenbHbIe YpaBHEHUS

4. TPUroHOMeTpudeckne ypaBHeHN

5. TpuroHomeTpudeckune ypaBHeHus, nccnegosaHune O3

6. ypaBHeHI/IS'-I CcMeLlaHHOro Tuna



1. UppaumnoHarnbHbie YpaBHEHUS

Jf(x) = g(x) &

Jf(x) - Jg(x) —

g(x) >0
f(x) = g°(x)

f(x) = g(x)

f(x) =20

un

f(x) = g(x)

g(x) 20



1. UppaumnoHarnbHbie YpaBHEHUS

Pewmte ypasHenue: /o4 + 813 +2x2 — 1 = /x4 + 242,

a) Pemnre ypaBuenue: x —3vVx—1+4+1=0.
0) YKaxute KOpHHU ITOTO YPaBHEHUS, IPUHAICKAIIUE OTPE3KY [\/§ ;v 20).

2—x x—1
Pemure ypaBHeHHE: 1 | — T4} =6.
x—1 2—x

a) Pemure ypaBHeHUE \/ x3—4x2—10x+29=3—x.
6) YKaxkuTe Bce KOPHH 9TOTO yPaBHEHHS, IPHHAISKALINE IPOMEKYTKY [—v/3: v/30).



1. I/IppaLl,l/lOHaﬂbele YpaBHEHUA
Pemnre ypaBuenue: \/2x2+2x—1=—x—1.

a) Pemure ypaBuenue /x3 +4x2+9—3 = x.

9 1
0) Haitngure BCe KOPHU ITOTO YpaBHEHUS, TIPUHAJICKAIIUE OTPE3KY [—5; 5] :



2. TpUroHomMeTpuyecKkne ypaBHEHUS], Ppa3rioKeHne Ha MHOXUTENW

1.Sin (t) = a 3.Tg (t)=a
t = arcsina+ 2nk,k € Z t = arcte a + TCk k€Z
t=m —arcsina + 2nk,k € Z £2

2.Cos (t) =a 4. Ctg (t)=a

= arccosa + 2nk, k € Z t = arcctg a + k. k€Z

-

= —arccosa + 2ntk, k € Z



2. TpUroHomMeTpuyecKkne ypaBHEHUS], Ppa3rioKeHne Ha MHOXUTENW

arcsin (-a) = - arcsin (a)
acrcos (-a) = Pi —arccos (a)
arctg (-a) = - arctg (a)
arcctg (-a) = - arcctg (a)



2. TpUroHomMeTpuyecKkne ypaBHEHUS], Ppa3rioKeHne Ha MHOXUTENW

T
a) Pemure ypaBHeHnue 2cos (5 — x) =tgx.

T
0) YkaxuTe KOpHU 3TOTO YPaBHEHUS, IPUHA/TICIKALIUE OTPE3KY [—27[; —5] .

a) Pemnte ypasrenue sin2x+ v/3sinx = 0.

0) Haitgure BCe KOPHU TOTO YpaBHEHUS, IPUHAJICIKAIIUE OTPE3KY [— —] :



2. TpUroHomMeTpuyecKkne ypaBHEHUS], Ppa3rioKeHne Ha MHOXUTENW

a) Pemmte ypaBHeHue sin2x+ V2sinx = 2cosx+ V2.

Sw
0) YKaxuTe KOpHU ITOTO YpABHEHUS, IPUHAIIICKAIIUE OTPE3KY [n; 7] :

3n
JlaHo ypaBHEeHUE COS 5 +2x | =cosx.
a) Pemure ypaBHeHue;

T
0) Ykaxkxute KOpHU ypaBHEHUS, IPUHAUIEKAIINE OTPE3KY [7;44 ;



2. TpUroHomMeTpuyecKkne ypaBHEHUS], Ppa3rioKeHne Ha MHOXUTENW

3n
a) Pemure ypaBHeHue cos2x — V2 cos (7 +x> —1=0.

3

0) YkaxuTe KOpHU ITOTO YpaBHEHUS, IPUHALICKAIIUE OTPE3KY [7, 3%} .

3m
a) Pemnre ypasrenue cos’ (7 — x) — sin (x + 7) =0.

Sm
0) YkakuTe KOpHU ITOTO YpaBHEHUS, IPUHAICKAIIUE OTPE3KY [7, 4%} ‘



2. TpUroHomMeTpuyecKkne ypaBHEHUS], Ppa3rioKeHne Ha MHOXUTENW

.2
a) Pemure ypaBHeHHe 2C0OSX — V3sin?x = 2cos’ x.

m
0) Onpenenure, KakKue U3 €ro KOPHEH MPUHAIIEIKAT OTPE3KY [— 7; —-27m| .



2. TpUroHomMeTpuyecKkne ypaBHEHUS], Ppa3rioKeHne Ha MHOXUTENW

T
a) Pemte ypaBHeHue: 2sin?x+ V/2sin (x—l— Z) = COSX.

T
0) YkaxuTe KOpHU 3TOTO ypaBHEHHUS, IPUHA/ITICKAIUE OTPE3KY [ —2;; — 5} :

a) Pemnte ypaBuenne 2sin”x — v/3sin2x = 0.

3n
0) Hailinute BCce ero KOpHH, IPUHAIIEKAIINE OTPE3KY [7, 3%] ;



3. Jlorapudpmumnyeckme nokasartenbHble ypaBHEHUS

YpasHenue Buna log, f(x) = log. g(x)
PABHOCUJILHO CIIEAYIOILIEU CUCTEME:

N

f(x)>0,
g(x)> 0

J(x)=g(x).



3. Jlorapudpmumnyeckme nokasartenbHble ypaBHEHUS

a) Pemnre ypaBuenne logs(2 —x) = log,s x*.

0) YkakuTe KOPHU ITOTO YPABHEHUS, IPUHAJICIKAIINE OTPE3KY [lo0 — logg 8] :

a) Pemmre ypaBHenue log, (x2 — 14x) =;

0) YkaxxuTe KOpHHU ITOT0 YpaBHEHUs, IPUHAIIekKaue oTpe3ky |logz0,1; 5V 10] :



3. Jlorapudpmumnyeckme nokasartenbHble ypaBHEHUS

a) Pemmre ypaBHEeHHE 9-2-8.3115=-0

7
0) Haliiute Bce KOpHU ATOTO YpaBHEHUSI, IPUHAICKAIUE IPOMEXKYTKY (1, §> ;



3. Jlorapudpmumnyeckme nokasartenbHble ypaBHEHUS

a) Pewnre ypasuenue: 4°—27 415 =0.
0) OnpenenuTe, KakKue U3 €ro KOpHEH npuHayieskar orpesky [2;V 10].

a) Penre ypaBuenue log,(x+2) = log,o(x*).

1
0) Haiiqure BCe KOpHU ATOTO YpaBHEHUS, IPUHAIJICIKAIIUE OTPE3KY [log() 7; logg 35] :



4. TPUrOHOMETPUYECKME YPABHEHMS

T
a) Pemure ypaBHeHue cos2x = sin (x+ §> ;

0) Haiigure KopHU 9TOr0 ypaBHEHHUS, IPUHAICKALIME IPOMEXKYTKY [—27T; — 7.

a) Pemmre ypasrenue 4cos’x —4cos’x+ 1 = 0.
0) Haiiiute Bce KOpHU 9TOTO ypaBHEHHUS, IPUHAUICKALIIE OTPE3KY [—27; —7r].

. 2
a) Pemnre ypaBuenue cos2x+sin“x =0,5.

i
0) HaiiguTe Bce KOpHU ITOrO YpaBHEHUS, IPUHAICKAIINE OTPE3KY |:— EX —2%} :



4. TPUrOHOMETPUYECKME YPABHEHMS

T
a) Pemnte ypaBHeHue cos2x+ V2cos (5 +x) +1=0.

6) Haiimure Bce KOpHH 3TOTO ypaBHEHUsI, IPUHAIIEKAIINE OTPe3Ky [27; 3,57].

a) Pemnre ypaBHeHne 6cos’x+ 5 V2sinx+2 =0.

Sw
0) Haiigute Bce KOpHU ATOTO ypaBHEHUSI, TPUHAIIECKAIIUE OTPE3KY {n; > |

a) Pemmte ypasuenne /3tg(7m —2x) = —1.

T
0) YkakuTe KOpHH 3TOTO YPAaBHEHUS, IPUHAIIIEIKALIUE OTPE3KY {—271?; — 5} .



5. TpuroHomMeTpuyeckme ypaBHeHus, nccnegosaHmne O3

a) Pemnte ypasrenue (2sinx+ v/3)-+y/cosx = 0.
" 3n In
0) HaiinuTe Bce KOpHU 9TOTrO ypaBHEHUS, IPUHA/IICIKAIINE OTPE3KY 55|

2

(sinx—1)(2cosx+1)

= 0.
Vigx

Pemmre ypaBuenue

a) Pemmte ypasrenue (tg”x — 1)v/13cosx = 0.

3n
0) HaitguTe BCe KOPHU ITOTO YpaBHEHUS, IPUHAJICIKAIIUE OTPE3KY [—37r; - —] .



5. TpuroHomMeTpuyeckme ypaBHeHus, nccnegosaHmne O3

— ) .
2sin“x — sinx

a) Pemmure ypaBHeHHE =x0);
) A 2CoSXx — \/?_a

R¥/
0) HaiiquTe Bce KOpHM 2TOTO YpaBHEHUS, IPUHAJIEKAIIINE OTPE3KY [ : 3%] .

a) Pemre ypasrenne 2sinx+ v2tgx = 0.

3n
0) HaiiguTe Bce ero KOpHU, NMPUHAJIECKAIINE OTPE3KY [—3%; ==




6. YpaBHEHUs cMeLlaHHOro Tmna

a) Pemmre ypaBHeHne 15°9°F = 3°05%. 5504

137
0) Haitgure Bce KOPHHU 2TOTO YpaBHEHUS, IPUHAIICIKALINAE OTPE3KY [575, T] .

2 COSXx 5 COSX
a) Pemure ypaBHeHue <§> + (5) =7

= 3n
0) Haitnure Bce KOpHH 2TOTO ypaBHEHUS, IPUHAJICIKALINUE OTPE3KY [—37r, — —] :

COSX
a) Pemnre ypaBHeHue <a> s AmInan,

0) HaiizuTe Bce KOPHU 9TOTO YpaBHEHHUs, IPUHAIEKAIINE OTPE3Ky [—37, —27].

a) Pemnre ypaBrenne 24°°5% 4 3.22¢0% _ 10 = ().

Sm
0) YKaXuTe KOPHU ITOTO ypaBHEHUS, IPUHAICHKAIIETO OTPE3KY {n; > |



6. YpaBHEHUs cMeLlaHHOro Tmna

a) Pemnre ypaBuenue log,(cosx+ sin2x+8) = 3.

3n
0) Hailiqure Bce KOpHU ATOTO YpaBHEHUS, IPUHAJIEKALIUE OTPE3KY { 7 3%] :

a) Pemnre ypasuenne (2x° —5x — 12)(2cosx+ 1) = 0.

” Y[
0) Haitnure BCce KOpHH ATOTO ypaBHEHUS, IPUHAIIEKAIIUE TIPOMEKYTKY {— -—;n} :



[lomaluHee 3agaHue

Pemmte ypasnenue: \/2x2 — S5x+ 12+ 2x% = 5x.

Jad+2x—x* =x-2.

: 3n
a) Pemre ypaBHeHUe 2sin? (7 +x> = v/3cosx.

T
0) Haitgute BCce KOpHUM HTOTO ypaBHEHUS, IPUHAJIEKAILIUE TIPOMEKYTKY [— R —2%] '

T
a) Pemure ypaBuenune cos2x =1 —cos (5 — x) ;

S5i
0) HaiioguTe BCe KOPHU TOTO YpaBHEHUS, TPUHAUICKAIINE TIPOMEKYTKY [— 5 —n) ‘



[lomaluHee 3agaHue

T
a) Pemure ypaBHeHue: sinx -+ 2sin (2x+ g) = V/3sin2x+1

r
0) Onpenenure, Kakue U3 €ro KOPHEU MPUHAIIEKAT OTPE3KY [— R —27[] ;

R — ——— == —_——— — —

: T T\ .
a) Pemure ypaBHeHue sin (2x+ €> = COSXx -+ COS (x-l— g) S x.

n
0) Haiiure Bce KOpHU PTOTO ypaBHEHUS, IPUHA/ATIEKAIINE OTPE3KY [—57[; —7} :

3n
a) Pemure ypaBHenue 2cos’ (7 +x) = V/3sinx.

3n
0) Haiinute Bce ero KOpHH, IPUHAITICKAIINE OTPE3KY [—3%; — 7] .



[lomaluHee 3agaHue

a) Pemmte ypasrenne 27 — 5.9 — 372 1 45 = 0.
6) Ykaxxute KOpHH 3TOTO YpaBHEHHs, IPUHAIeKaIIue otpe3ky [logs4; log, 10].

a) Pemmre ypaBHenue cos2x+ sin®x = 0,75.

Sn
0) YkaxuTe KOpHH 2TOrO ypaBHEHHUS, IPUHAIIIEKALIUE OTPE3KY [7(; 7] :

a) Pemnre ypaBuenue (tg”x —3)v/11cosx = 0.

5w
0) Haitgure BCe KOpHUM ATOrO ypaBHEHUS, IPUHAJIEKALINUE OTPE3KY [—7; —T




